証券投資信託約款変更のお知らせ

以下の証券投資信託約款の変更を行いましたのでお知らせいたします。

【変更するファンドの名称】

追加型証券投資信託

野村日本ブランド株投資(円コース)毎月分配型

野村日本ブランド株投資(豪ドルコース)毎月分配型

野村日本ブランド株投資(ブラジルレアルコース)毎月分配型

野村日本ブランド株投資(南アフリカランドコース)毎月分配型

野村日本ブランド株投資(トルコリラコース)毎月分配型

野村日本ブランド株投資(資源国通貨コース)毎月分配型

野村日本ブランド株投資(アジア通貨コース)毎月分配型

野村日本ブランド株投資(円コース)年2回決算型

野村日本ブランド株投資(豪ドルコース)年2回決算型

野村日本ブランド株投資(ブラジルレアルコース)年2回決算型

野村日本ブランド株投資(南アフリカランドコース)年2回決算型

野村日本ブランド株投資(トルコリラコース)年2回決算型

野村日本ブランド株投資(資源国通貨コース)年2回決算型

野村日本ブランド株投資(アジア通貨コース)年2回決算型

野村日本ブランド株投資(マネープールファンド)年2回決算型

【変更の内容】

上記のファンドの信託期間を 5 年間更新し、信託期間終了日を平成 26 年 6 月 23 日から 平成 31 年 6 月 23 日変更します。

以上

平成 24 年 7 月 23 日

東京都中央区日本橋一丁目 12番1号 野村アセットマネジメント株式会社